
  

VERBALE DEL 04 GIUGNO 2019 

L'anno 2019, il giorno 04 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 735051 del 29/05/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca.  
Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Orilia, Serio, Tusa e 

Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, Marchese, Scarlata e il Presidente Greco. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Richiesta intervento urgente per 

espurgo e pulizia caditoie in corso dei Mille, dal civico 1136 al civico 1160; 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Richiesta intervento urgente per 

messa in sicurezza, ripristino e sistemazione voragine causa cedimento sottostante superficie marciapiedi 

altezza civico n. 30 di via Padre Puglisi. 

Alle ore 10:30 entra il consigliere Guaresi. 

Terminate le comunicazioni il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Guaresi e 

Serio e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Alle ore 10:35 entra il consigliere Scarlata. 

Si dà lettura del verbale del 29 maggio 2019 che viene approvata all’unanimità alle ore 10:37. Risultano 

assenti alla votazione il consigliere Marchese e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:38 esce il consigliere Viscuso. 

Il consigliere Guaresi lamenta che sebbene vengano redatte delle note seguite anche da solleciti, molte sono 

le vie dove manca o è carente la segnaletica orizzontale. Ciò non è tollerabile in quanto l’incolumità 

pubblica va tutelata sopra ogni cosa. Pertanto chiede al presidente di poter predisporre con gli uffici un 

invito al Presidente e al Dirigente dell’Azienda AMAT affinché possano venire in Aula in modo che si 

possa risolvere questo grave problema per garantire la sicurezza di tutti i cittadini. 

Il Vice Presidente Savoca si trova d’accordo con quanto richiesto dal consigliere Guaresi, la presenza in aula 

dell’Azienda AMAT potrà fornire tutte le delucidazioni necessarie per salvaguardare l’incolumità pubblica. 

Anche gli altri consiglieri esprimono il loro consenso alla richiesta.  

Alle ore 10:48 entra il Presidente Greco che presiede.  Si scusa per il ritardo ma informa che si è recato 

dall’Assessore Mattina per risolvere la problematica della postazione anagrafica. 

In merito a questo argomento si apre un’ampia discussione e alle ore 11.00 il Presidente chiude la seduta 
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